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Sessão Ordinária N° 19/2021 

Ata da 19' (décima nona) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano 
de 2021, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 12 (doze) dias 

eimN, do mês de maio do ano em curso, às 18h0Ominhs, no paço Legislativo Adarias 
Lopes de Souza, onde se realizou esta Sessão Ordinária, de forma remota, por 
fazer-se necessário o isolamento social, devido ao agravamento da Pandemia da 
Covid-19, sob a presidência interina do vereador Maurício Alves de Macêdo, Antônio 
Adriano Araújo de Queiroz, secretariado pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar. 
Além dos vereadores supracitados, verificou-se virtualmente a presença dos 
vereadores: Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Cai Vinícius 
Santana Saraiva, Francisco Nacélio da Silva Lima, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva 
Morais, Manoel de Freitas Viana, Pedro Gonçalves de Queiroz. Deixando de 
comparecer o vereador Antônio Adriano Araújo de Queiroz. Ato contínuo, o 
presidente em exercício inicia a sessão saudando a todos e convida pra juntos, 
fazer a oração do Pai Nosso ofertado pelo vereador Félix Araújo em intenção aos 
enfermeiros pela passagem de seu dia e aos demais profissionais da saúde 
municipal. Em seguida, solicita ao 10 Secretário, Isaías Xavier de Aguiar, que 

." autorize a leitura da ata da Sessão anterior, que, após sua apreciação, tem 
aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 1° secretário, de acordo 
com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o primeiro expediente, com a 
condução dos trabalhos da seguinte forma: Faz-se a leitura de cada matéria, em 
seguida, o vereador autor faz a justificativa da mesma, seguido da discussão por ' 
parte dos demais vereadores, caso assim o queiram; e, logo após, dá-se a votação 
da matéria. Leitura do Ofício n° 04315/2021, de 14 de abril de 2021, do Tribunal 
de Contas do Estado do Ceará ao presidente dessa Casa Legislativa, ver. 
Adriano Queiroz, emitindo Parecer Prévio sobre as Contas de Gestão do ex-
prefeito municipal Cláudio Bezerra Saraiva, referente ao exercício de 2014. 
Nesse instante, o presidente substituto Mauricio Macêdo encaminha o ofício 
juntamente com o Processo de Prestação de Contas mencionado às 
Comissões competentes para inicio de análise deste e diz que o mesmo já 
está disponível aos vereadores neste Legislativo, caso queira fazer a leitura, 
apesar de que falta algumas peças do documento processual, mas que a 
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secretaria desta Casa já informou ao Tribunal de Contas, e, caso não seja 
respondido, a assessoria jurídica deste legislativo irá, pessoalmente 
providenciar. Leitura da Mensagem n° 010/2021, acompanhado do Projeto de 
Lei n° 010/2021, de 04 de maio de 2021, da Prefeitura Municipal de Capistrano, 
que "Institui o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais — Refis, em 
decorrência do estado de calamidade pública do Município de Capistrano/CE, 
provocado pela pandemia da Covid-19, voltado à retomada da economia local. 
De imediato, o presidente encaminha às Comissões competentes para análise 
o Projeto de Lei n° 010/21. Prosseguindo, o nobre presidente passa a palavra ao 
vereador Félix Araújo, inscrito na tribuna virtual, que volta a cobrar do Poder 
Executivo, a gratificação para a classe da enfermagem; diz da aquisição de mais 
tubos de oxigênio e cestas básicas para a população de Capistrano. Cobra ainda 
atitude quanto à irregularidade referente ao desconto de 14% dos profissionais 
aposentados. Solicita também providências em relação à obra em frente à casa do 
senhor Osiete. Com a fala, o vereador Manoel Viana ressalta que o executivo está 
aguardando ser citado para se pronunciar em relação ao reajuste de 14%, haja vista 
estar nas mãos da justiça. Continuando, o vereador/delegado Joel Morais felicita o 
corpo de enfermagem pela passagem de seu dia e enobrece o trabalho dessa 
categoria. Tece elogios ao vereador Félix Araújo por sua luta e boa vontade em prol 
da citada categoria. E volta a dizer da precariedade da iluminação pública do 
município. Nas considerações finais, os vereadores falam de suas ações da semana 
e fazem seus agradecimentos finais. Logo após, o nobre presidente em exercício, 
Maurício Macêdo, verificando que nada mais havia a tratar, declara encerrada a 
presente Sessão Ordinária, antes, marcando a próxima para quarta-feira, 19 de 
maio de 2021. 
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